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             ΠΡΟΣ: Συνημμένο πίνακα αποδεκτών

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Παρακαλούμε όπως προσέλθετε στην  18η τακτική  συνεδρίαση  της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που θα πραγματοποιηθεί στις 13 Μαΐου 2019, ημέρα
Δευτέρα  και  ώρα  11:00 π.μ.,  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  Περιφερειακών  Επιτροπών  (Λ.
Καλυβίων 2, 3ος όροφος - Λαμία), με τα ακόλουθα θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ  1ο:  Έγκριση  του  αριθμ.  17/7-05-2019 πρακτικού  συνεδρίασης της  Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ  2ο: Διορισμός δικηγόρου  για  απόκρουση  παρέμβασης  -  αίτησης αναγνωρίσεως
δικαιούχων αποζημίωσης των Ευαγγελίας και Αικατερίνης Γκαρίλα, ενώπιον του  Μονομελούς
Πρωτοδικείου Λαμίας. 

ΘΕΜΑ 3ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής του Βασίλειου Σκρεπετού, ενώπιον
του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Β’).

ΘΕΜΑ  4ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με την
επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΟΜΟΛΩΝ  VIOMETALE
ABEE», ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Β’).

ΘΕΜΑ  5ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με την
επωνυμία  «Nexans  Ελλάς  Ανώνυμος  Βιομηχανική  Εταιρεία»,  ενώπιον  του  Μονομελούς
Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Β’). 

ΘΕΜΑ  6ο: Λήψη  απόφασης για  μη  άσκηση  ενδίκου  μέσου  κατά  της  υπ΄αριθμ.  304/2019
απόφασης του Ειρηνοδικείου Λαμίας.

ΘΕΜΑ  7ο: Έγκριση  της  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  (οικ.)  98843/546/6-05-2019  απόφασης  του
Περιφερειάρχη Στερεάς  Ελλάδας,  νομίμως  αναπληρούμενου,  περί  ορισμού  πληρεξουσίου
δικηγόρου για  την  κατάθεση  αίτησης  για  λογαριασμό της  «Περιφέρειας  Στερεάς  Ελλάδας»,
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ενώπιον  του  Τριμελούς  Εφετείου  Λαμίας [σχετικά  με  την  αίτηση καθορισμού οριστικής  τιμής
μονάδος].

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση δαπανών για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό &
επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας» (υποέργο 14:
μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας,  τα έτη
2018 - 2019).

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ   - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ  9o: Έγκριση πρακτικού  και  ανάδειξη  προσωρινού  μειοδότη  της  ηλεκτρονικής
δημοπρασίας του υποέργου: «Σήμανση εθνικού & επαρχιακού οδικού δικτύου Ν. Εύβοιας για τα
έτη 2018 -  2019 (Β’ φάση)»,  προϋπολογισμού  400.000,00 €  με ΦΠΑ,  του έργου: «Συντήρηση
οδικού δικτύου Π.Ε. Εύβοιας».

ΘΕΜΑ  10o: Έγκριση 2ου πρακτικού  και  κατακύρωση  της  ηλεκτρονικής  δημοπρασίας  του
υποέργου: «Συντήρηση εθνικού & επαρχιακού οδικού δικτύου κεντρικής Εύβοιας για τα έτη 2018
- 2019», προϋπολογισμού 2.000.000,00 € με ΦΠΑ, του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε.
Εύβοιας».

ΘΕΜΑ  11o: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας  και  ανάδειξη  προσωρινού  μειοδότη  του
συνοπτικού  διαγωνισμού  του  έργου: «Περίφραξη  δημοτικού  σχολείου  Ελάτειας»,
προϋπολογισμού 52.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 12o: Α. Διόρθωση της υπ΄αριθμ. 542/12-03-2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
ΠΣΕ.  Β. Έγκριση πρακτικού και κατακύρωση  της  ηλεκτρονικής δημοπρασίας του υποέργου:
«Τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κατακόρυφης σήμανσης στο εθνικό και επαρχιακό οδικό
δίκτυο Π.Ε. Φθιώτιδας 2017», προϋπολογισμού 500.000,00 € με ΦΠΑ, του έργου: «Συντήρηση
οδικού δικτύου Π.Ε. Φθιώτιδας».

ΘΕΜΑ  13o: Έγκριση του  2ου Ανακεφαλαιωτικού  Πίνακα  Εργασιών (Α.Π.Ε.)  του  έργου:
«Αποκατάσταση αναχωμάτων και συρματοκιβωτίων Σπερχειού ποταμού και  παραποτάμων του
στην  περιοχή του δήμου Μακρακώμης»,  προϋπολογισμού  800.000,00  €  με  ΦΠΑ,  Π.Ε.
Φθιώτιδας.     

ΘΕΜΑ 14o: Χορήγηση παράτασης του συνολικού χρόνου εκπόνησης της μελέτης: «Παράλληλα
έργα  δήμου Λιανοκλαδίου,  Δ.Δ.  Λυγαριάς του  δήμου  Λαμιέων»,  προεκτιμώμενης  αμοιβής
159.896,61 € χωρίς ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 15o: Χορήγηση παράτασης του συνολικού χρόνου εκπόνησης της μελέτης: «Κατασκευή
υπόγειου αρδευτικού δικτύου στην  κτηματική περιφέρεια Λιανοκλαδίου»,  προεκτιμώμενης
αμοιβής 303.736,16 € χωρίς ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 16o: Χορήγηση παράτασης του συνολικού χρόνου εκπόνησης της μελέτης: «Κατασκευή
αρδευτικού δικτύου στην κτηματική περιφέρεια Περιβολιού Ξυνιάδας», προεκτιμώμενης αμοιβής
121.829,54 € χωρίς ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ  17o: Έγκριση απευθείας  ανάθεσης  για  την  “Προμήθεια  στεφάνων δάφνης  και τον
στολισμό  της  πλατείας  στα πλαίσια του  εορτασμού  των  εκδηλώσεων  της  γενοκτονίας  των
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Ελλήνων του Πόντου”.

ΘΕΜΑ  18o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης  για την “Προμήθεια οκτώ (8) συσκευών fax για τις
ανάγκες υποστήριξης  των υπηρεσιών της  Π.Ε.  Φθιώτιδας”,  προϋπολογισμού 2.160,00 € με
ΦΠΑ.

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για την
Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για την
Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης μηχανογραφικού υλικού της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση  του  από  16-04-2019 πρακτικού  (Νο  1)  της  επιτροπής  αξιολόγησης
ενστάσεων  και προσφυγών  όλων  των  διαγωνιστικών  διαδικασιών  της  Π.Ε.  Εύβοιας, του
άρθρου  221  του  Ν.  4412/2016  (ΦΕΚ  147/τ.  Α΄/08-08-2016),  σχετικά  με  την  εξέταση  της
ένστασης της κας Ράπτη Μαρίας.

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση του  από  16-04-2019 πρακτικού  (Νο  2)  της  επιτροπής  αξιολόγησης
ενστάσεων  και προσφυγών  όλων  των  διαγωνιστικών  διαδικασιών  της  Π.Ε.  Εύβοιας, του
άρθρου  221  του  Ν.  4412/2016  (ΦΕΚ  147/τ.  Α΄/08-08-2016),  σχετικά  με  την  εξέταση  της
ένστασης της κας Μιχαλάκη Βασιλικής.

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση του  από  16-04-2019 πρακτικού  (Νο  3)  της  επιτροπής  αξιολόγησης
ενστάσεων  και προσφυγών  όλων  των  διαγωνιστικών  διαδικασιών  της  Π.Ε.  Εύβοιας, του
άρθρου  221  του  Ν.  4412/2016  (ΦΕΚ  147/τ.  Α΄/08-08-2016),  σχετικά  με  την  εξέταση  της
ένστασης  των  κ.κ.  Παπαθανασίου  Χαράλαμπου  του  Χρήστου,  Πιλάτη  Σταυρούλας  του
Αλεξάνδρου και Χατήρα Χαράλαμπου του Ευαγγέλου.

ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΘΕΜΑ 26ο: Διεξαγωγή  προφορικής  δημοπρασίας  για  τη  μίσθωση  ακινήτου,  που  θα
χρησιμοποιηθεί για τη στέγαση των υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση  δαπάνης  και  δέσμευσης  πίστωσης  από  τον  Τακτικό  Προϋπολογισμό,
οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση δέσμευσης  πίστωσης  και  πληρωμής  δαπάνης από  τον Τακτικό
Προϋπολογισμό,  οικονομικού έτους 2019,  για  προμήθειες,  συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.
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ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση  απευθείας  ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την  Π.Ε.
Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση δέσμευσης  πίστωσης και  πληρωμής  δαπάνης από  τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού  έτους 2019,  για προμήθειες,  συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση  απευθείας  ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την  Π.Ε.
Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών για την Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ  34o: Έγκριση  δέσμευσης  πίστωσης  και  πληρωμής  δαπάνης  από  τον  Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, εργασίες ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε.
Φθιώτιδας. 

ΘΕΜΑ  35o: Έγκριση  δέσμευσης  πίστωσης  και  πληρωμής  δαπάνης  από  τον  Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για οδοιπορικά (Ιουνίου - Ιουλίου) των υπαλλήλων της
Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ  36o: Έγκριση  δαπάνης  &  δέσμευσης πίστωσης από  το  Πρόγραμμα  Δημοσίων
Επενδύσεων, έτους 2019 της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού για
την «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας,
με  παγίδες  τύπου  Mcphail  στους  ελαιώνες,  στα  πλαίσια  του  Προγράμματος  Συλλογικής
Καταπολέμησης  του  Δάκου  της  ελιάς,  έτους  2019  στην  Π.Ε.  Εύβοιας»,  προϋπολογισμού
67.794,78 € με ΦΠΑ

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση 2ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού
με τίτλο: «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας τα έτη 2018 και 2019 -
Επισκόπηση και δράσεις καταπολέμησης κουνουπιών στους ορυζώνες Λαμίας και σε εκτεταμένα
φυσικά συστήματα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2019».

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος παρακαλούμε να ενημερώσετε εγκαίρως το μέλος
που σας αναπληρώνει, προκειμένου να παραστεί στη συνεδρίαση της Επιτροπής.   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

               ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
               ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΙ  ΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

Αποδέκτες για ενέργεια:
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α) Τακτικά μέλη Οικονομικής Επιτροπής
κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι:
1. Βασίλειος Φακίτσας 
2. Χάρης Σανιδάς 
3. Δημήτριος Αργυρίου
4. Ευστάθιος Κάππος
5. Δημήτριος Βουρδάνος
6. Θωμάς Γρεβενίτης
7. Γεώργιος Γκικόπουλος
8. Παναγιώτης Ευαγγελίου
(με την παράκληση να ενημερώσουν τους αναπληρωτές τους σε περίπτωση απουσίας)

β) Δ/νση Διαφάνειας & Η.Δ. 
(με την υποχρέωση της ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας)

Αποδέκτες προς κοινοποίηση: 
 Γραφείο Περιφερειάρχη
 Γραφεία Αντιπεριφερειαρχών
 Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Σ.Ε.
 Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας
 Παρατάξεις Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας
 Προϊστάμενοι Γενικών Δ/νσεων Π.Σ.Ε. (με την παράκληση να ενημερώσουν τους

        Προϊσταμένους των Δ/νσεων αρμοδιότητάς τους)
 Δ/νση Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε.
 Νομική Υπηρεσία Π.Σ.Ε.  

Εσωτερική διανομή:
Δ/νση Διοίκησης

5


	ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 98843/546/6-05-2019 απόφασης του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί ορισμού πληρεξουσίου δικηγόρου για την κατάθεση αίτησης για λογαριασμό της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Λαμίας [σχετικά με την αίτηση καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος].

